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// 7 5 ZMenu

public class Menu {
private int code;
private String name;

// 7 % ZLunchMenu
public class LunchMenu extends Menu {
private int noriceSell;
public LunchMenu(int code, String name, int price) {

}

private int price;

private int total;

private int sales;

public Menu(int code, String name, int price) {
this. code = code;
this. name = name;
this. pr1ce = price;
total
sales 0;

public int getCode() {
return code;

public int getPrice() {
return price;

public int getTotal() {
return total;

public int getSales() {
return sales;

public void setTotal(int total) {
this. total = total;

public void setSales(int sales) {
this. sales = sales;

public void calcSales(int quantity, int kind) {
if(kind == 0
1)

sales += price * quantity;

}
public void outList( {

System. out. printf ("¥t%3d ¥t%-10s ¥t%3d ¥t%2d ¥t%, 5d "

code, name, price, total, sales);

}

super(code, name, price);
noriceSell = 0;

public void calcSales(int quantity, int kind) {
if(kind == 1) {
setTotal (getTotal ) + quantity);

setSales(getSales() + (getPrice() - 100) * quantity);

noriceSell += quantity;
} else {
super. calcSales(quantity, kind);

}

public void outList() {
super. outListO;
System. out. printf ("¥t%2d ¥n", noriceSell);

}

//7 5 ZSidelenu
public class SideMenu extends Menu {
private int combiSell;

public SideMenu(int code, String name, int price) {

super(code, name, price);
combiSell = 0;

public void calcSales(int quantity, int kind) {
if(kind == D {
setTotal (getTotal O + quantity);

setSales(getSales() + (getPrice() - 20) * quantity);

combiSell += quantity;
} else {
super. calcSales(quantity, kind);

public void outList( {
super. outList();

System. out. printf ("¥t%2d ¥n", combiSell);
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//%7 5 ZSellAnalyst
import java. io. BufferedReader;
import java. io.FileReader;

public class SellAnalyst {
private static final int SIZE = 50;
private static final int SCOPE0 = 0;
private static final int SCOPE1 = 1;
private static Menul] obj = new Menu[SIZE];
private static int[J[] rank = new int[2][SIZE];
private static int idx;
private static void addRank(int start, int end, int scope) {
for(int | (2) l ptH) {
rank[scope]l[p] = 1;

for(int p = start; p < end; ptt) {
for(Gnt g = p + 1; q <= end; qtt) {
if (objlp]. getSalesO < objlql. getSalesO)) {

\ JREAEE |
} eﬂse if (obj[p]. getSalesO >‘obj[q].getSales()) {
3) ;
}
}
}
}
public s?atic void main(String[] args) {
try
BufferedReader fileInl = new BufferedReader(new FileReader("menu.csv'"));
String line;
int 1 = 0;
while((line = fileInl.readLine()) != null) {
String[] str = line.split(",");
int code = Integer.parselnt(str[0]);
String name = str[1];
int price = Integer. parselnt(str[2]);
int type = code / 100;
switch(type) {
case 1:
obj[i] = new LunchMenu(code, name, price);
idx = 1;
break;
case 2:
obj[i] = new SideMenu(code, name, price);
break;
i+=1;
}
filelnl. closeQ;
BufferedReader fileln2 = new BufferedReader(new FileReader("sells.csv"));
while((line = fileIn2.readLine()) != null) {
String[] str = line.split(",");
int code = Integer.parselnt(str[1]);
int quantity = Integer. parselnt(str[2]);
int kind = Integer. parselnt(str(3]);
int lower = 0;
int upper = SIZE - 1;
int m = (lower + upper) / 2;:
while(obj[m]. getCodeO != code) {
if (| 4 D {
lower = m + 1;
} else {
} upper = m - 1;
} m = (lower + upper) / 2;
\ ©) |
}
fileIn2. closeQ;
} catch(Exception e) {
} System. out. println("= 5 —FAEL T LA + e);
addRank (0, SIZE - 1, SCOPE0);
addRank (0, idx, SCOPE1);
addRank(idx + 1, SIZE - 1, SCOPE1);
for(int n = 0; n < SIZE; n++) {
System. out. printf ("¥t%2d ¥t%2d ", rank[SCOPEO][n], rank[SCOPE1][nl):
} obj[n].outListQ;
}
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Option Explicit
Dim Bunrui(7) As String, Code(60) As Long, Menu(60) As String, Tanka(60) As Long, Syu(60, 1) As Long
Dim Kin(60) As Long, Jun(60) As Long

Private Sub UserForm Initialize()
Dim 1 As Long, Ban As Long, Cd As Long, Su As Long, Kupon As Long, Ka As Long, Jo As Long, m As Long, Hozon As Long
Dim Owari As Long, s As Long, t As Long
Bunrui(1) = "# 4 K4 =2—=": Bunrui(2) = "# 5 %": ~ Bunrui(6) = "/¥2 %": Bunrui(7) = "/~ v/x=2"
Open ThisWorkbook. Path & "¥menu. csv" For Input As #1

Code(0) =0

For 1 = 1 To 60
Input #1, Code(i), Menu(i), Tanka(i)
Syu(d, 0) =0
Syu(i, 1) =0

Next 1

Close #1

Open ThisWorkbook. Path & "¥uriage.csv" For Input As #2
Do While Not EOF(2)
Input #2, Ban, Cd, Su, Kupon
Ka =1
Jo = 60
m = Int(Ka + Jo) / 2)
Do While Code(m) <> Cd
If Then
Ka=m+ 1
Else
Jo=m-1
End If
m = Int((Ka + Jo) / 2)
Loop
(3)

Loop
Close #2
For (4)
Kin(i) = Syu(i, 0) * Tanka(i)
Kin(i) = Kin(i) + Syu(i, 1) % Int((Tanka(i) * 0.9) / 10) * 10
Next 1
1 =60
Do While 1 <> 0
Hozon = Int(Code(i) / 100)

Owari = 1

Do While Int(Code(i) / 100) = Hozon
i=1-1

Loop

s=1+1

Do While s < Owari
t=s+1

Do While t <= Owari
If Kin(s) < Kin(t) Then
\ fR AT |

se
If ﬁin(s) > Kin(t) Then
(5)

End If
End If
t=t+1
Loop
s=st1
Loop
Loop
End Sub

Private Sub #%% Click(O
Dim Kensaku As Long, 1 As Long, Hozon As Long
Kensaku = Val(TextBoxl. Text)
TextBox2. Text = Bunrui(Kensaku) & Chr(13) & Chr(10)
TextBox3. Text = "fhd 434 e L 147" & Chr(13) & Chr(10) & " HHH A=a—% e 48" & Chr(13) & Chr(10)
i=1
Do While i <= 60
Hozon = Int(Code(i) / 100)
If Hozon = Kensaku Then

TextBox2. Text = TextBox2. Text & Menu(i) & " " & Format(Jun(i), "#0") & "fiz" & Chr(13) & Chr(10)
Else
If Jun(i) = 1 Then
TextBox3. Text = TextBox3. Text & Bunrui(Hozon) & " " & Menu(i) & " &
Format(Kin(i), "###, ##0") & Chr(13) & Chr(10)
End If
End If
1=1+1
Loop
End Sub

Private Sub &7 _Click(O
End
End Sub
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(7 7 4 V% TRVOKOF, 13— K% : RYOKO-R) (7 7 4 V% D TYOSAF, L 7 — K% : TYOSAR)
Ra-r | ik RiTEES | Ro-F | s
(R-CODE) (R-NAME) (T-NO) (T-CODE) (T-TEN)
X XX X~X X XX X XX X XX
E1R) (E2R)
FATHER
7)Y ST BT~ K% 1~8 TALT gay | (27 AMBOTE v a4 OUTR)
1 AT5E7 v r — M FESL)
(ESo 16 (BEF—5)) k= — 1) OriToie)  CHERD  (IBLD
k= — 1) OriTde)  CHEELS)  (ELD G5 #4) 101 ©~0 7.0 24
203 O~ 80.6 1w b 13 A~A 1.6 10
36 &~ .2 23 B & . z . !
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JUPRZE

1. BIRDOIRITHET 7 4 Vid, ko — FORIEICGEREINT WS, 58, ik — FIEI00EEH D, RO XS5IcHia— &
Bira— F TSN TWB, T4, I —FiZ1~8D 8 TH %,
fl 308 - 3 08
#WwHI—F BErd—F
2. WIS 7 » 4 v EZEA, 7 — 7V DATA-TBL ITfik = — F & RiToe il d 2, 58,
OGBS NTEY, a3 - FERFTHIEL TV S,
5 — 7 DATA-TBL

5 — 7V TIHO-TBL 1T 12 & 5 A U iy

7 — 7V TIHO-TBL

D-CODE D-NAME D-TEN D-KEN D-HEI D-JUN T-TIHO
(1) 101 ©~0 (1) JbfiE
(2) 113 A~ l l
l l l l l l l (8) Ju M
(100) 880 *~%k
(r= =) Grir)  GHiEED (O (CR=IY) (MERL)

3. HWoONDFE 7 » 4 VEHS, IROWMHEEITS,

e — FZ& & &ic 5 — 7V DATA-TBL Z#EZ& L, D-TEN ic2Rflisi%, D-KEN Icfik %z = h = nEitd 3,
4, 77 A NVERAERZHE, IROWPEITS,

5 — 7V DATA-TBL DR SET & k% b &1, D-HEL ICHRITIE T & DA KM 5,

SEE S OBEIEICEN 2> 0 2, 158, EEOEERENEN &4 2,

EBINDEIITF—A— Ko7 ) vy IcHId 253 - FE2ANL, Z4UT3HL0RT — FASIEMNETEE 4K

DEICHITFT B, £z, AJJLIcHa— FIZEZS L0V icowWTil, Tolhodhcl fiolka— Frois %%

ThRF 4 AT VAICERT B, 1220, FF-MSEEID 0 SAOFRITIEIIELE LIS L,

<COBOL7Z7Oo34>
WORKING-STORAGE SECTION

01 END-FLG PIC X(01) VALUE LOW-VALUE.
01 TIHO-CODE PIC 9(01).
l
01 HOZON PIC 9(0D).
01 JUN PIC 9(03).
01 DATA-TBL.
02 D-DATA OCCURS 100.
03 D-CODE.
04 D-TC PIC 9C0D).
04 D-RC PIC 9(02).
03 D-NAME  PIC X(20).
03 D-TEN PIC 9(05).
03 D-KEN PIC 9(03).
03 D-HEI PIC 9€03)V9(0D).
03 D-JUN PIC 9(03).
01 TIHO-DATA.
02 PIC X(48) VALUE "Jbsfpsd JLBY s & e g Ej e

01 TIHO-TBL REDEFINES TIHO-DATA.
02 T-TIHO PIC X(06) OCCURS 8.
l



[1# COBO LZEREDIZHDEE]

PROCEDURE DIVISION
P1. OPEN INPUT RYOKO-F TYOSA-F OUTPUT OUT-F
PERFORM VARYING N FROM 1 BY 1 UNTIL N > 100
READ RYOKO-F
NOT AT END
MOVE R-CODE TO D-CODE(N)
MOVE R-NAME TO D-NAME(N)
MOVE 0 TO D-TEN(N) D-KEN(N)
END-READ
END-PERFORM
PERFORM UNTIL END-FLG = HIGH-VALUE
READ TYOSA-F
AT END
MOVE HIGH-VALUE TO END-FLG
NOT AT END
MOVE 1 TO KA
MOVE 100 TO JO
COMPUTE M = (KA + JO) / 2
PERFORM_UNTIL D-CODE(M) = T-CODE

TF | (1)
THEN
COMPUTE KA = M + 1
ELSE
COMPUTE JO = M - 1
END-IF

COMPUTE M = (KA + JO) / 2
END*PERFORM
@)
COMPUTE D-KENQMD) = D-KENQWD + 1
END-READ
END-PERFORM
PERFORM VARYING N FROM 1 BY 1 UNTIL N > 100
COMPUTE D-HET(N) = D-TEN(N) / D-KEN(N)
(3)
END-PERFORM
PERFORM VARYING N FROM 1 BY 1 UNTIL N > 99
COMPUTE P = N + 1
PERFORM VARYING Q FROM P BY 1 UNTIL Q > 100
EVALUATE TRUE
WHEN D-HET(N) < D-HET(Q)
\ i AN |
W%EN D-HEI(N) > D-HETI(Q) |
(4)
END-EVALUATE
END-PERFORM
END-PERFORM
DISPLAY "7V » 4 iijd 2HiJja— F%& 1~8 TAJJL TS Zawn”
ACCEPT TIHO-CODE
MOVE 1 TO R
PERFORM UNTIL R > 100
MOVE D-TC(R) TO HOZON

(5)
PERFORM UNTIL R > 100 OR D-TC(R) NOT = HOZON
COMPUTE R = R + 1

END-PERFORM
COMPUTE OWARI =R - 1
IF HOZON = TIHO-CODE
THEN
PERFORM VARYING S FROM HAJIME BY 1 UNTIL S > OWARL
PERFORM P2
WRITE OUT-R FROM MEISAI AFTER 1
END-PERFORM
ELSE
PERFORM VARYING S FROM HAJIME BY 1 UNTIL S > OWARL
MOVE 1 TO JUN
PERFORM VARYING T FROM HAJIME BY 1 UNTIL JUN > 1 OR T > OWARI
IF D-HEI(S) < D-HEI(T)
THEN
COMPUTE JUN = JUN + 1
END-IF
END-PERFORM
IF JIN =1
THEN
PERFORM P2
DISPLAY MEISAT " " T-TTHO(HOZON)
END-IF
END-PERFORM
END-IF
END-PERFORM
CLOSE RYOKO-F TYOSA-F OUT-F
STOP RUN.
P2. MOVE D-CODE(S) TO M-CODE
MOVE D-NAME(S) TO M-NAME
MOVE D-HEI(S) TO M-HEI
MOVE D-JUN(CS) TO M-JUN

2014.01 1—@
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(1] 1 2 3 4 b
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A0
[2] 1 2 3 4 b
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10
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B2R
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(4] (1) (2) (3) (4) (5)
7 1 7 T T &im
EH15m
(5] (1) (2) (3) (4) (5)
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(71 |(D|total += quantity, .|
<2) p\ \:\ \S\t\a\r\t\;\ \p\ \<\:\ \e\n\d\
(3) r\a\n\k\ [\S\C\O\p\e\] 1 [\q\]\ \+\:\ \1\ 1 1 1 1
Mobjlm].getCode O < code |
B)lobj[ml].calcSales (quantity, kind) . |
(vJ08E) @ KXF, IWXFELU=, BEFORMEBROERRRMOZL,
(71 |WJun i) = 1
<2) C\O\d\e\ (\m\)\ \<\ \C\d\ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(3) S\y\u\ m\’\ \K\u\p\o\n\)\ - \S\y\u\ (\m\’ \K\u\p\o\n\>\ \+\ \S\u\
@i = 1 To 60
G Jun (t) = Jun (t) A+ 1
(COBOL)
(71 [WD-CODE MW < T CcoODE
<2) C\O\M\P\U\T\E\ \D\_\T\E\N\ (\M\)\ \:\ \D\_\T\E\N\ (WM\>\ \+\ \T\_\T\E\N\
(3) M\O\V\E\ \1\ \T\O\ \D\i\ J\U\N\ (\N\) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(4|COMPUTE D-JUN (Q), = D-JUN (Q -+ .1
G MOVE R TO HAJIME .. . . .
#H= &FT26R
BRI % BR& T #& R F R NE L
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